
Начальниця часто їла нашу їжу. Просто заходила на кухню і брала все, що їй 

сподобається, хоч сама і при грошах. Дівчата сварилися і казали, що це негарно. А я просто 

в обідню перерву іноді навіть сама купувала їй смаколики, щоб порадувати, тому що знаю, 

що вона працює за чотирьох, без обіду та сну, з 2 іпотеками та 2 дітьми, у розлученні. При 

цьому вона завжди у відмінному настрої. 

 

У Британії викладачка з фізики Аннет Плаут відсудила 100 тисяч фунтів компенсації 

після того, як її звільнили в Ексетерському університеті через гучний голос.  

Докторка Плаут розповіла, що в неї «природно гучний голос», який походить від її 

середньоєвропейського єврейського походження, і стверджувала, що саме поєднання 

«жіночості та гучності» призвело до її звільнення з університету.  

«У мене гучний голос від природи. Я не помічаю, коли говорю голосно. У Нью-

Йорку чи Німеччині, де я роками жила та працювала, жодного разу не скаржилися на мою 

гучність. Тільки в Ексетері на мене тиснули, щоб я змінила свою невід’ємну 

характеристику. Я вважаю, що деякі старші співробітники університету та відділу кадрів 

завзято засуджують гучних дівчат, оскільки їхнє існування суперечить стереотипним 

уявленням про те, як має поводитися жінка», – заявила Плаут.  

Плаут отримала посаду в 1990 році й була першою жінкою-академіком на факультеті 

фізики. Перш ніж звільнити, її двічі відстороняли від роботи.  

Позивачка заявила, що хотіла б повернутися на роботу, однак суд назвав це 

недоцільним через напружені стосунки Плат із колегами.  

У навчальному закладі заявили, що викладачку звільнили через її «владну» манеру 

спілкування з аспірантами, і наголосили, що рішення університету не пов’язане зі статтю 

або походженням Плаут. Тепер університет планує оскаржити рішення суду, за яким має 

виплатити Плаут 100 тисяч за неправомірне звільнення. 

 

Одна з таких клієнток до мене ходила, мали вже декілька консультацій, і в якийсь 

момент вона мені сказала що «Знаєте, мені дуже важко довіряти психологам, 

психотерапевтам». Я почав делікатно питати «Чому?». І вона сказала «був один психолог, 

психотерапевт, з яким у мене були хороші стосунки, але потім це романтизувалося, і у нас 

вже були такі романтичні-сексуальні стосунки».  

Ну у мене на це тригер, бо для мене це так ніхто не робить, так не можна робити –  

спати з клієнтками і з клієнтами в принципі. Це не етично. І всі психологи і психотерапевти 

розуміють чому це не етично і чому це жахливо. І я їй пояснив, кажу «Знаєте, це дуже не 

етична поведінка, вона злочинна і якщо ви захочете ви можете мені сказати ім’я цього 

терапевта, в якій він асоціації, і ми з вами звернемось до етичної комісії, для того, щоб ця 

людина ніколи не працювала більше». І вона мені через певний час каже «Так звісно – це 

_____». Таким чином вперше дізнався про те, що ___ дозволяє собі романтичні стосунки з 

клієнтками.  

 

Пем та її наречений Едвард запросили гостей на весілля, заздалегідь зібрали з них 

$30 тис. і несподівано для всіх вирішили відкласти свято до найкращих часів, а отримані 

гроші витратити на медовий місяць. «Коли ми досягнемо фінансової стабільності та 

заспокоїмося після відпочинку, ми анонсуємо нове весілля та знову відкриємо збір грошей 

на майбутні подарунки. Весілля - дорога штука! - Заявила вона. Гості урочистості 

розлютилися від повідомлення дівчини, а наречена повідомила, що гнівні коментарі друзів 

і родичів змушують її почуватися жертвою психологічного насильства. 

 

 

 

 

 



Під час польоту поряд зі мною сиділа літня пара. Чоловік сильно втомився, і його 

дружина наполягла, щоб він поклав голову на моє сидіння, а ноги на її коліна. Це було 

незвичайно, а я відчув себе некомфортно. Коли я спробував підвестися або перекусити, 

нічого не вийшло. Зрештою я просто змирився і провів час польоту за читанням. Це було 

дуже дивно. 

 

 


